11Iro

HAmsn: Tumyp
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanuen: 24.07.2018 17:40:42

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.07.2018 08:57:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298359/answer/298377




HoOpeiit meHs. 1. [ICA geicTBUTENBHO MOBHIIIEH, HO 0 MPT HuKakux npu3HakoB PITXK HeT. 2.
HyHo0 mpoBeCcTy IPOTUBOBOCIANIUTEIBHYIO Tepauio B TedeHue 1-1,5 Mecs1es, IOTOM epecaaTth
I1CA u PHI. 3. [Tanee mo cutyauuu. Bo3M0OkKHO, 4TO 6HOIICHS BCe XKe MOHAmo0uTcs. C yBaKeHUuEeM.



